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ACTA DE APERTURA DEL SOBRE “A”  PARA EL CONTRATO DE RENTING CON OPCION A COMPRA, PARA EL SUMINISTRO DE UNA MAQUINA BARREDORA CON DESTINO AL SERVICIO DE LIMPIEZA DEL TERMINO MUNICIPAL DE SANTANYÍ, CONDICIONADA A LA RECOMPRA DE UNA BARREDORA DE SEGUNDA MANO PROPIEDAD DE SEMDESA,  MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO, SUJETO A REGULACION ARMONIZADA, OFERTA ECONOMICAMENTE MAS VENTAJOSA Y VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACION. 

EXPTE.- S02/15
Lugar: Sala de Plenos del Ayuntamiento de Santanyí
Fecha: 9 de mayo de 2016
Hora: 09:30 h

Asisten:

Álvaro Solana Higuera (Gerente de Semdesa)
Javier Quesada Moya (Técnico económico administrativo de Semdesa)
Juan Serra Pons (Jefe de Servicios)

Aina María Bonet Vidal (Interventora del Ayuntamiento de Santanyí)

Guillermo Mascaro Llinás (Letrado Jurídico del Ayuntamiento de Santanyí)

Pedro Herrero Moya (Secretario del Consejo de Administración de Semdesa y del Ayto. de Santanyí)

Desarrollo de la sesión:

Siendo las 09:30 horas, se procede a la apertura del sobre A de las proposiciones presentadas habiéndose presentado una única oferta correspondiente a:
· Proposición: Presentada por la entidad SISTEMAS Y VEHÍCULOS DE ALTA TECNOLOGIA, S.A. (SVAT) con CIF A80955537,  cuya representación la ostenta D. Ignacio Cabanzon Alber con DNI 51700293L y D. Francisco Javier Garcia Villar con DNI 05259903X, con fecha de entrada el 27.05.15 (Nº 54).

Se da cuenta que se ha examinado la documentación administrativa presentada por SVAT, se informa de todos los puntos incluidos en el Pliego de Cláusulas Económico Administrativas.

Una vez recibida la información solicitada en tiempo y forma, se invitará a la empresa ofertante a través de fax y/o correo electrónico, a la apertura del sobre B.
A continuación, el Secretario da por concluido el acto y una vez leída esta acta, se firma por todos los pesentes.
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