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1. INTRODUCCIÓ /OBJECTIUS

L'objecte de la contracta, és posar a l'abast del ciutadans de Santanyí, una oferta de cursos de: Formació bàsica  (ensenyances inicials, educació primària, accés a cicles formatius, accés a la Universitat, espanyol per a estrangers, cursos de català, cursos informàtica, idiomes, etc.) per donar resposta a les mancances que pugui haver-hi, pel que fa a la formació dels ciutadans, tot dins un projecte formatiu integral. Per tal d'oferir un coneixement de la nostra cultura, llengua, i ciutat, en el marc d'una educació que s'adeqüi a les característiques de la societat actual cada vegada més competitiva, dinàmica i canviant, que exigeix un continu cicle d'aprenentatge i adaptació a les noves situacions.

L'objectiu general del servei és potenciar l'adquisició de coneixements i habilitats, desenvolupant la capacitat de comunicació i de crítica, que faciliti la presa de decisions i autonomia personal plena dins el context de la nostra Comunitat. Posant a l'abast del ciutadà els recursos educatius, formatius i culturals que ofereix la ciutat.

Es donarà suport amb una formació bàsica\ocupacional, adreçada a la inserció laboral, social i/o cultural de persones que es troben en situació difícil per poder accedir a altres cursos de formació o altres activitats, atès el seu dèficit cultural, social, formatiu o personal, sensibilitzant-les cap a una major participació, integració i relació ciutadana.

Els objectius assenyalats a l'article 51.2 de la Llei Orgànica d'ordenació general del sistema educatiu.

Per tal d’optimitzar al màxim els recursos es coordinaran i unificaran tasques amb la resta d’administracions. Es prioritzaran accions formatives conjuntes amb altres institucions i entitats, i aquelles que suposin l’obtenció de recursos i/o finançament extern, en aquest cas aniran amb càrrec al pressupost d’aquest Servei. Aquestes accions es sometent al seguiment de les unitats administratives i tècniques de les diferents administracions col·laboradores 

2. DESTINATARIS DEL SERVEI


El Servei anirà dirigit prioritariament als veïns de Santanyí, preferentment als que pertanyen a grups o sectors socials amb mancances i necessitats de formació bàsica o amb dificultats per a la inserció laboral.

Serà competència de l´entitat que gestionarà els cursos i de l'Ajuntament la selecció i l'aprovació de les llistes d'alumnes admesos als cursos organitzats pel Servei. El contractista podrà cobrar a l'usuari fins a un màxim de 65 € per matrícula en els cursos d'informàtica i de 40 € en els cursos restants. El contractista estarà obligat a concedir places per nivell o globalment, amb caràcter gratuït, als grups o sectors socials amb més mancances i necessitats, aturats i casos que comptin amb l’informe favorable d’altres àrees municipals específicament les de Serveis Socials i Joventut.
3. PROFESSIONALS DEL SERVEI

El contractista haurà de disposar per prestar el Servei dels següents professionals, com a mínim:


1 Llicenciat/ada, en Pedagogia o Psicopedagogia, per realitzar funcions de coordinació, disseny de programes, assessorament i docència.


Professors/es d'EGB, educació primària, o titulacions supreriors amb el CAP. Es valorarà experiència i formació acreditada i que tinguin el certificat de capacitació per a l'ensenyament de i en llengua catalana a l'educació primària, o titulació equivalent.

1 persona amb la titulació de FP1 (especialitat administrativa i comercial),  graduat escolar, equivalent o superior, per realitzar les funcions d'auxiliar administratiu. Amb coneixement de català (escrit i oral), i informàtics de processadors de textos i base de dades.

Per realitzar activitats puntuals o tallers complementaris el contractista podrà disposar de persones amb experiència i formació acreditada en el camp del treball que es vol potenciar. Els mateixos professors els podran dur a terme fora del seu horari de classe.

En tot cas aquest personal actuarà baix l'àmbit de la direcció i organització del contractista.

4. DISTRIBUCIÓ DE LES FUNCIONS i TASQUES

PERSONAL DOCENT:

4.1 FUNCIONS DEL COORDINADOR/A - DIRECTOR/A

· Coordinar, dirigir i supervisar la tasca dels professors/es

· Difusió del Servei.

· Control de matriculacions

· Fer seguiment de les activitats

· Elaboració de gràfics i quadres que sistematitzin les dades obtingudes.

· Orientar/aconsellar l'alumnat.

· Assessorar i donar suport a la tasca del professorat

· Planificar i dissenyar el currículum dels cursos.

· Programar, formulant els objectius, continguts i les estratègies.

· Seguiment global d'assistència

· Redactar memòries i avaluacions

· Reunir-se amb el director tècnic i/o amb la persona encarregada de la supervisió del servei, que serà nomenada pel regidor de cultura.

· Assistir a les reunions a les quals el convoqui el director tècnic i/o l'inspector del Servei.

· Elaborar d'informes

· Elaborar material didàctic

4.2 FUNCIONS DELS PROFESSORS/ES

· Difusió del Servei

· Matriculació

· Elaboració de programacions mensuals, trimestral i per curs temporalitzades.

· Elaboració de material didàctic.

· Docència i tutories

· Pla d'activitats complementàries.

· Elaboració de memòries/avaluacions trimestrals/finals.

· Controls d'assistència.

· Promoure, organitzar i realitzar activitats complementàries al currículum, dins i/o fora del horari lectiu.

PERSONAL NO DOCENT:

4.3 FUNCIONS DEL L'AUXILIAR ADMINISTRATIU

· Difondre el Servei, atendre i informar al públic de tota l'oferta municipal en educació d'adults.

· Tasques administratives i de suport al Servei.

· Suport a la matriculació de tota l'oferta municipal en educació d'adults.

· Recollir informació dels professors/es.

· Elaboració de material gràfic.

· Suport de les tasques comuns als tres serveis d’educació d’adults, Formació Bàsica, Cursos de Català i Formació Professional Ocupacional.

5.DURADA

La durada del Servei serà de devuit mesos, és a dir, 9 mesos per curs escolar, d'octubre a juny. Si se n'ajorna l'adjudicació, s'ajornarà també pel mateix període, l'inici i finalització ajustant els ritmes i nombre de la demanda. Durant aquest període el Servei no es podrà interrompre. Per tal d'optimitzar al màxim els recursos, la incorporació dels professionals estarà condicionada a l'inici dels diferents cursos, sempre mantenint el nombre total d'hores previstes per professional en aquest Plec.

6. VACANCES

El contractista haurà de distribuir les vacances del seu personal adscrit al Servei de forma que no se'n vegi alterada la prestació. Durant el període no lectiu, per part del personal no docent es mantindrà el servei d'atenció al públic i informació. 

7. BAIXES DEL PERSONAL DEL SERVEI

Les baixes seran substituïdes puntualment pel contractista. Ja que la prestació del Servei no pot en cap moment ser alterada, si es produeix alguna baixa d'una durada superior a quinze dies, el contractista del Servei haurà de presentar alternatives pel que fa a aquest aspecte.

8. CANVIS DE PERSONAL

Quan es produeixi qualsevol canvi de personal, aquest haurà de complir tots els punts assenyalats en aquest plec, quan a titulacions i experiència. La substitució haurà de comunicar-se al director tècnic del Servei   

9. DISTRIBUCIÓ DEL PERSONAL i DEDICACIÓ HORÀRIA

L'Ajuntament juntament amb el contractista distribuirà les aules/cursos als diferents punts d'actuació del Servei, descentralitzant al màxim l'oferta.

Cada treballador haurà de tenir una dedicació segons les hores setmanals establertes. Ateses les peculiaritats del Servei, la prestació es podrà realitzar amb horari de matí i horabaixa i qualsevol dia de la setmana, segons les necessitats d'aquest

10. DIFUSIÓ

La difusió del Servei serà a càrrec del contractista i haurà de comptar amb el vist-i-plau del director tècnic del Servei. El nom del contractista podrà figurar en el material de difusió sota l'epígraf  "gestió del servei". 

11. TITULARITAT

La titularitat del Servei correspon a l'Ajuntament de Santanyí.

12. REGISTRES/PROTOCOLS

* Full de programació mensual, trimestral i per curs temporalitzat.

* Horaris i distribució espacial del professorat.

* Pla d'activitats.

* Memòria/avaluació final.

* Mostra de material didàctic desenvolupat.

* Mostra de cartells, programes i altres, suports informatius.

* Altres registres que el director tècnic i/o la persona designada pel regidor de cultura per controlar el servei. 

13. ESPAIS DE REGULACIÓ AMB ELS RESPONSABLES MUNICIPALS

Atenent les especificitats de cada aula, en el primer mes del contracte del Servei, a l'hora que es defineixin els encàrrecs, es concretaran els espais de regulació quant a l'aula i la zona. Posteriorment el coordinador de l'entitat adjudicatària mantindrà reunions per al seguiment del Servei amb la direcció tècnica o els professionals que hagi designat l'Ajuntament i hi presentarà l'actualització d'horaris, la ubicació, els professionals, les programacions, els fulls de seguiment, les estadístiques i les avaluacions.

14. LLOC DE PRESTACIÓ DEL SERVEI

El marc d'actuació del Servei és de tot el municipi de Santanyí, per la qual cosa s'ha de descentralitzar al màxim l'oferta dels diferents cursos, implementant el programa en el major nombre de zones possibles d'acord amb la seva demanda.

El contractista haurà de disposar d'un local proveït de dues línies de telèfon, una de fax, e-mail, fotocopiadora i ordinadors amb els programes de processadors de textos i base de dades, per a les feines complementàries d'organització del servei.

Les classes es duran a terme en els locals que aporti l'Ajuntament (als centres culturals/col·legis públics preferentment) o en els que aporti el contractista. Per a les tasques de matriculació, informació i docència, durant tot el curs s'utilitzaran els locals municipals que s'habilitin a tal efecte, centralitzat el procés de matriculació, informació i seguiment. A més, en el local del contractista es desenvoluparan les funcions complementàries de suport. 

En qualsevol cas, els locals que aporti l'Ajuntament comptaran amb el mobiliari necessari per desenvolupar el servei, amb excepció del material tècnic (ordinadors, …) i el material docent (llibres de text, …).

15. INSPECCIÓ

La inspecció correspondrà al tècnic municipal designat pel batle, amb facultats per practicar seguiments, planificació, execució i avaluació del Servei.

16. OBLIGACIONS DEL CONTRACTISTA

· Garantir el compliment, dins els terminis acordats, dels encàrrecs.

· Vetllar per la qualitat tècnica del treball que realitzi el Servei. Respectar i complir els processos de planificació, execució i avaluació marcats per l'Ajuntament.

· Comunicar els canvis d'horari, canvis de personal i baixes dels seus treballadors.

· Participar a les reunions que s'estipulin en aquest Plec de condicions i a les altres a les quals el convoqui el director tècnic i/o inspector municipal del Servei.

· Presentar puntualment la informació i les dades del Servei.

· Vetllar pel compliment de l'horari del personal i per la realització de les feines encomanades.

· Garantir permanentment la prestació del Servei.

· L'empresa adjudicatària contractarà una pòlissa d'assegurança de responsabilitat civil.

17.  
CURSOS A IMPARTIR
Els cursos que haurà de impartir el contractista, com a mínim i dins cada curs escolar, seran els següents:

· Informàtica comptabilitat  (30 hores)

· Informàtica (Excell-access) (30 hores)

· Informàtica (word-access) (30 hores)

· Internet (30 hores)

· Català I (45 hores)

· Alemany I (45 hores)

· Anglès I (45 hores)

· Anglès II (45 hores)

· Preparació per obtenir el certificat d'Eso (150 hores)

· Català II (45 hores)

· Alemany II (45 hores)

· Alemany III (45 hores)

· Anglès III (45 hores)

· Castellà per a estrangers (45 hores)

El contractista podrà proposar altres cursos, a més dels cursos relacionats al seu projecte de treball. 

L'Ajuntament podrà triar el lloc de la realització dels cursos, dins el terme municipal de Santanyí, d'acord amb el nombre de persones matriculades. 

En qualsevol cas i per causes justificades els cursos podran ser substituïts per altres que tenguin un mateix cost.

18.  DOCUMENTACIÓ

A més de la documentació assenyalada en el Plec de condicions econòmico-administratives els concursants hauran de presentar:

* Currículum vitae, especificant i justificant estudis i experiència professional i docent del responsable i dels membres de l'equip. Totes les justificacions hauran d'estar cotetjades i revisades prèviament per la Regidoria d'Educació d'aquest Ajuntament.

* Proposta de distribució horària d'acord amb el present Plec de condicions.

* Nombre de cursos oferts per modalitat.

* Programacions dels diferents cursos ofertats.

* Proposta d'assegurança.

* Espais per a desenvolupar cursos que aporta el contractista amb disponibilitat horària i capacitat dels mateixos.

* Millores proposades pel contractista.

En el cas que el contractista estigui autoritzat per a l'expedició de títols, aquest podrà percebre uns drets d'examen dels alumnes que en sol·licitin l'obtenció.  Els concursants que vulguin fer ús d'aquesta facultat , ho faran constar en la programació del curs o cursos corresponents, juntament amb les quantitats que pensin establir per drets d'examen.

19. CONDICIONS ECONÒMIQUES (Formació Bàsica)

El preu màxim d’aquest contracte és de 79.200 € IVA inclòs, distribuïts de la següent forma: 

· 5.394 € dins l'any 2007.

· 39.600 € dins l'any 2008.

· 34.206 € dins l'any 2009.

Els pagaments es realitzaran d'acord amb que s'estableix en el plec de clàusules administratives. 
20. PRÒRROGA DEL SERVEI 

Mitjançant acord municipal i de conformitat amb el contractista, el Servei es podria prorrogar per dos cursos escolars més, i en tot cas la contracta no podrà tenir una duració superior a quatre anys, prorrogues incloses. En cas que s’acordi alguna pròrroga del Servei es revisarà el pressupost en funció de les variacions de l’IPC anual, actualització de tasques i ritmes de feina.

21. ALTRES

L'Ajuntament es compromet a posar a disposició de l'adjudicatari tota la informació de què disposi pel que fa als termes del contracte.

Tota la informació i els materials recollits o generats pel contractista durant l'exercici de les seves funcions es consideraran propietat municipal i no se'n podrà impedir l'ús a l'Ajuntament.

El diàleg amb el conjunt de les entitats de la ciutat, com a funció política, es reserva a l'Ajuntament, el qual en mantindrà informat el contractista i el convidarà a participar-hi quan sigui convenient pel tema que es tracti.
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