La Calidad
La evolución del concepto de calidad en la industria y en los servicios nos muestra que pasamos de una etapa donde la calidad solamente se refería al control final. Para separar los productos malos de los productos buenos, a una etapa de Control de Calidad en proceso, con el lema: “La Calidad no se controla se fabrica”.

El camino hacia la Calidad Total además de requerir el establecimiento de una filosofía de calidad, crear una nueva cultura, mantener un liderazgo, desarrollar al personal y trabajar en equipo, desarrollar a los proveedores, tener un enfoque al cliente y planificar la calidad.

Existen Siete Herramientas Básicas que han sido ampliamente adoptadas en las actividades de mejora de la Calidad y utilizadas como soporte de análisis y solución de problemas operativos en los más distintos contextos de una organización.

I. Hoja de Control (Hoja de recogida de datos)

II. Histograma

III. Diagrama de Pareto

IV. Diagrama de causa efecto

V. Estratificación (Análisis por Estratificación)

La experiencia de los especialistas en la aplicación de estos instrumentos o Herramientas Estadísticas señala que bien aplicadas y utilizando un método estandarizado de solución de problemas pueden ser capaces de resolver hasta el 95% de los problemas.

En la practica estas herramientas requieren ser complementadas con otras técnicas cualitativas y no cuantitativas como son:

· La lluvia de ideas (Brainstorming)

· La Encuesta

· Diagrama de Flujo

· Matriz de Selección de Problemas, etc…

